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Misyonumuz: Evrensel düzeyde bilimsel bilgi üretmek, mesleki açıdan uluslararası rekabette turizm sektörünün 

sahip olduğu konumu iyileştirecek nitelikli bireyler yetiştirmek ve bölgesel kalkınmaya katkı 
sağlamaktır. 

Vizyonumuz: Bilimsel araştırma ve eğitim faaliyetlerinde kaliteyi sürekli artırarak bölgesel kalkınmaya katkı sunan, 
turizm sektörünün ihtiyaç duyduğu nitelikli insan kaynağı yetiştirerek ulusal düzeyde önde gelen 
fakülteler arasında yer almak ve uzun dönemde uluslararası tanınırlığa sahip bir fakülte olmaktır. 

SUNUŞ 

Saygıdeğer paydaşlarımız;  
Turizm Fakültesi Haftalık Bülteni’nin 10.05.2026 tarihli 473. sayısını değerlendirmelerinize sunmaktan 

memnuniyet duyduğumu belirtmek isterim.  

Saygılarımla.  

                                                                                                                                               Prof. Dr. Elbeyi PELİT 
                                                                                                                                          Dekan  

BÜLTEN İÇERİĞİ 
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1.  Afyon Kocatepe Üniversitesi İlahiyat Fakültesi Dekan Vekili Prof. Dr. Mebrure Doğan ile Dekan yardımcısı 

Dr. Öğr. Üyesi Fatih Çakmak, 05 Mayıs 2026 tarihinde Fakültemiz Dekanı Prof. Dr. Elbeyi Pelit’i makamında 

ziyaret etti. Ziyarete Fakültemiz Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Ali Avan da katıldı. Gerçekleştirilen görüşmede, 

İlahiyat Fakültesi öğrencilerinin Turizm Rehberliği alanında yandal yapabilme imkânlarına ilişkin 

değerlendirmelerde bulunuldu. Bu kapsamda ilgili programların müfredat yapıları, ders içerikleri ve 

öğrencilerin akademik gelişimlerine katkı sağlayabilecek iş birliği olanakları üzerine görüş alışverişi yapıldı. 

Ziyaret, fakülteler arası akademik iş birliği imkânlarının değerlendirilmesi ve karşılıklı iyi dileklerin 

sunulmasıyla sona erdi. 
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2. Afyon Kocatepe Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından düzenlenen 

“International Week” programı kapsamında, farklı ülkelerden gelen akademisyenler ve uluslararası ilişkiler 

uzmanlarına yönelik Afyonkarahisar’ın tarihî ve kültürel değerlerini tanıtan gezi programları gerçekleştirildi. 

Program kapsamında, 04 Mayıs 2026 Pazartesi günü katılımcılara yönelik Afyonkarahisar şehir içi gezisi 

düzenlendi. Gezi süresince misafirlere şehrin tarihî dokusu, kültürel mirası ve turizm değerleri hakkında bilgi 

verildi. 06 Mayıs 2026 Salı günü ise Ayazini bölgesine kültürel gezi gerçekleştirildi. Katılımcılar, 

Afyonkarahisar’ın önemli tarihî ve doğal miras alanlarından biri olan Ayazini bölgesini yerinde inceleme 

imkânı buldu. Gezi programları, Fakültemiz Turizm Rehberliği Bölümü öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi Bircan 

Ergün tarafından gerçekleştirildi. Program kapsamında uluslararası katılımcılara Afyonkarahisar’ın kültürel 

mirası, turizm potansiyeli ve destinasyon değerleri hakkında bilgilendirmelerde bulunuldu. 
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3. Fakültemiz Turizm Rehberliği Bölümü dördüncü sınıf öğrencileri, Müzecilik ve İkonografi dersi kapsamında, 

05 Mayıs 2026 Salı günü Afyonkarahisar Arkeoloji Müzesini ziyaret etti. Dersin yürütücüsü Fakültemiz Dekan 

Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Ali Kabakulak koordinatörlüğünde gerçekleştirilen ziyarette, öğrenciler Ayten 

Yıldırım, Çağatay Esentaş, Muammer Tarık Pehlivan ve İclalgül Yeşilçimen tarafından müze, arkeolojik eserler 

ve ikonografik unsurlara ilişkin sunumlar yapıldı. Ders kapsamında gerçekleştirilen gezi, öğrencilerin teorik 

bilgilerini müze ortamında yerinde gözlemle pekiştirmelerine katkı sağlarken; kültürel mirasın tanıtımı, 

korunması ve yorumlanmasına yönelik farkındalık kazanmaları açısından da anlamlı bir öğrenme deneyimi 

sundu. Etkinlik, sunumların ardından yapılan değerlendirmelerle sona erdi. 
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4. Fakültemiz Turizm Rehberliği Bölümü ikinci sınıf öğrencileri, Seyahat Acentacılığı ve Tur Operatörlüğü 

dersi kapsamında 05 Mayıs 2026 Salı günü Afyonkarahisar Arkeoloji Müzesi’ni ziyaret etti. Dersin yürütücüsü 

Doç. Dr. Esra Gül koordinatörlüğünde gerçekleştirilen ziyarette öğrenciler, Afyonkarahisar’ın tarihî ve kültürel 

mirasını yerinde inceleme fırsatı buldu. Müze ziyareti kapsamında öğrenciler, arkeolojik eserler ve müze 

sergileme alanları hakkında bilgi edinerek, kültürel mirasın turizm rehberliği ve seyahat organizasyonları 

açısından önemini değerlendirdi. Ziyaret, öğrencilerin mesleki bilgi ve farkındalıklarını artırmalarına katkı 

sağlarken, teorik bilgilerin uygulama alanında pekiştirilmesi açısından da verimli bir öğrenme deneyimi sundu. 
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5. Fakültemiz Turizm İşletmeciliği Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. Gonca Aytaş koordinatörlüğünde, 

06.05.2026 tarihinde Turizm İşletmeciliği Bölümü öğrencileri tarafından Gönüllülük Çalışmaları dersi 

kapsamında Yeşilyayla İlkokuluna bisiklet hediye edildi. Etkinlik kapsamında öğrencilerin gönüllülük 

bilincinin güçlendirilmesi ve toplumsal katkı faaliyetlerine destek sağlanması amaçlandı. Bisikletin Yeşilyayla 

İlkokulu öğrencilerine teslim edilmesiyle etkinlik tamamlandı. 
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6.   Afyon Kocatepe Üniversitesi Turizm Fakültesi, Afyonkarahisar Belediyesi ile Afyonkarahisar Profesyonel 

Aşçılar Derneği arasında 8. Uluslararası GastroAfyon Turizm ve Lezzet Festivali, Uluslararası Afyonkarahisar 

Aşçılık Kampı ve Afyonkarahisar Uluslararası Gastronomi Çalıştayı’nı kapsayan iş birliği protokolü 

kapsamında “Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı” 7-10 Mayıs 2026 tarihleri 

Alusso Otelde düzenlenen açılış töreni ile başladı. Açılışa;  Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Yalçın Sezgin, 

Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız, AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, 

Afyonkarahisar  Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ümit Dündar, Turizm Fakültesi 

Dekanı Prof. Dr. Elbeyi Pelit, Turizm Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölüm Başkanı Prof. Dr. 

Mustafa Sandıkcı, Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser, 

Afyonkarahisar İl Kültür ve Turizm Müdürü Yusuf Altın, Afyonkarahisar Profesyonel Aşçılar Derneği Başkanı 

Şef Hamza Kalkan, siyasi parti il başkanları, otel müdürleri, sektör temsilcileri, ulusal ve uluslararası 

akademisyenler ile öğrenciler katıldı. 
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Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi Çalıştayı 

ve Aşçılık Kampı”nın açılış konuşmasını yapan 

Turizm Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları 

Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mustafa Sandıkcı, 

gastronominin yalnızca yeme-içme kültürüyle 

sınırlı olmadığını; şehirlerin hafızasını, kültürel 

birikimini ve sürdürülebilir kalkınma potansiyelini 

görünür kılan stratejik bir değer alanı olduğunu 

ifade etti.  

 

Afyonkarahisar’ın coğrafi işaretli ürünleri, zengin mutfak kültürü, termal turizmle bütünleşen destinasyon 

yapısı ve UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı 

kapsamındaki gastronomi kimliğiyle Türkiye’nin 

önemli gastronomi merkezlerinden biri olduğunu 

belirten Sandıkcı, çalıştay ve aşçılık kampının bu 

güçlü mirasın korunması, geliştirilmesi ve 

gelecek kuşaklara aktarılması açısından önemli 

bir katkı sunacağını söyledi. Sandıkcı ayrıca, 

çalıştayda 14 farklı masada yaklaşık 150 

profesyonelin katılımıyla Afyonkarahisar 

mutfağının yerel ürünler, geleneksel reçeteler, 

sürdürülebilirlik, tanıtım ve uluslararası gastronomi ağları bağlamında ele alınacağını; aşçılık kampı sürecinde 

ise teorik birikimin uygulamalı eğitimler ve tadım etkinlikleriyle destekleneceğini belirtti. 
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Afyonkarahisar Profesyonel Aşçılar Derneği 

Başkanı Şef Hamza Kalkan, konuşmasında 

Afyonkarahisar’ın tarihi, kültürü, üretim gücü ve 

mutfak hafızasıyla önemli bir gastronomi şehri 

olduğunu vurgulayarak, çalıştay ve aşçılık kampının 

gastronomi mirasının korunması ve genç kuşaklara 

aktarılması açısından değerli olduğunu ifade etti. 

AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir 

ise organizasyonun kamu, üniversite ve sektör iş 

birliğinin önemli bir örneği olduğunu belirtti. Özdemir, Afyonkarahisar’ın gastronomi kimliğinin 

güçlendirilmesinde bu iş birliğinin önemli katkılar sunduğunu, Turizm Fakültesi bünyesine kazandırılan 

Kocatepe Gastrotoryum’un da eğitim, uygulama ve sektör deneyimini bir araya getiren önemli bir merkez 

olacağını söyledi. 

Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı 

Ömer Yıldız, şehrin köklü tarihî ve kültürel 

birikimiyle gastronomi alanında güçlü bir 

kimliğe sahip olduğunu belirterek, 

organizasyonun uluslararası niteliğinin 

Afyonkarahisar’ın tanıtımına katkı sağladığını 

dile getirdi. Afyonkarahisar Vali Yardımcısı 

Yalçın Sezgin de gastronominin turizmin 

ayrılmaz bir parçası olduğunu vurgulayarak, 

Afyonkarahisar’ın termal turizm 

potansiyeliyle birlikte gastronomi turizminde de önemli bir merkez olma yolunda ilerlediğini ifade etti. 
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7.   Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık 

Kampı kapsamında, 07 Mayıs 2026 Perşembe günü AKÜ Turizm 

Fakültesi bünyesinde yer alan Kocatepe Gastrotoryum’da 

“Afyonkarahisar Kültürler Sofrası” etkinliği gerçekleştirildi. 

Yabancı şeflerin katılımıyla düzenlenen etkinlikte, farklı ülke ve 

şehirlerin mutfak kültürleri uygulamalı olarak tanıtıldı. Programın 

ilk bölümünde Florianopolis ve Ekvator mutfaklarına ait yemekler 

workshop formatında hazırlandı. Bu süreçte diğer ülke ve şehir 

temsilcileri de eş zamanlı olarak uygulamaya katılarak yemeklerin 

hazırlanış sürecini deneyimledi. Programın devamında Kayra Börek 

ziyareti gerçekleştirildi. Ardından Antep, Yunanistan, Hatay, 

Medine, Lübnan, San Antonio ve Belem mutfaklarını temsil eden 

şefler tarafından kendi ülke ve şehirlerinin mutfak kültürlerini tanıtan tadım ürünleri hazırlandı. Böylece 

etkinlikte farklı coğrafyaların yemek kültürleri hem uygulamalı hem de tadım yoluyla katılımcılarla 

buluşturuldu.  

Etkinliğin hazırlık ve uygulama sürecinde 

Fakültemiz öğretim elemanları Öğr. Gör. Osman 

Kazancı ve Öğr. Gör. Yasemin Can ile Gastronomi 

ve Mutfak Sanatları Bölümü öğrencileri aktif görev 

aldı. Program, hazırlanan ürünlerin sunumu ve 

katılımcıların değerlendirmeleriyle sona ererken; 

etkinliğin hazırlanması ve yürütülmesinde emeği 

geçen öğretim elemanlarımıza, öğrencilerimize ve 

katkı sunan tüm paydaşlara teşekkür ederiz. 
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8. Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi 

Çalıştayı ve Aşçılık Kampı kapsamında, 08 Mayıs 

2026 Cuma günü AKÜ Turizm Fakültesi 

bünyesinde yer alan Kocatepe Gastrotoryum’da 

“Afyonkarahisar Mevlevi Mutfağı” etkinliği 

gerçekleştirildi. Ulusal şeflerin katılımıyla 

düzenlenen programda, Afyonkarahisar’ın köklü 

mutfak mirası içerisinde önemli bir yere sahip 

olan Mevlevi mutfağı ele alındı. Etkinlikte Yunus 

Emre Akkor ve Cüneyt Asan konuşmacı olarak 

yer alırken; Harun Raşit Dönmez ve 

Afyonkarahisar Profesyonel Aşçılar Derneği Başkanı Şef Hamza Kalkan tarafından workshop gerçekleştirildi.  

 

AKÜ öğrencilerinin de katıldığı etkinlikte, 

Mevlevi mutfağının tarihsel arka planı, kültürel 

anlamı ve gastronomi mirası içindeki yeri 

uygulamalı olarak değerlendirildi. Program, 

öğrencilerin şeflerle aynı uygulama ortamında yer 

alması ve geleneksel mutfak bilgisini doğrudan 

gözlemlemesi açısından verimli bir öğrenme 

ortamı sundu. 
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9. Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı kapsamında, 08 Mayıs 2026 Cuma günü 

AKÜ Turizm Fakültesi Ana Mutfağı’nda “Afyonkarahisar Mutfağı Atölyesi” gerçekleştirildi. Öğrenciler ve 

akademisyenlerin katılımıyla düzenlenen atölyede, Afyonkarahisar’ın yöresel lezzetleri uygulamalı olarak 

hazırlandı. Program kapsamında katılımcılar, yerel mutfak kültürüne ilişkin üretim süreçlerini yerinde görme 

ve uygulama ortamında deneyimleme imkânı buldu. Atölye sürecinde farklı üniversitelerden katılım sağlayan 

öğrencilerle ortak üretim ortamı oluşturularak kurumlar arası akademik ve uygulamalı eğitim etkileşimi 

desteklendi. Bu yönüyle etkinlik, Afyonkarahisar mutfağının tanıtılmasının yanı sıra öğrenciler arasında 

mesleki paylaşım ve uygulamalı öğrenme açısından da anlamlı bir ortam sundu. Etkinliğin hazırlanması ve 

yürütülmesi sürecinde fakültemiz öğretim elemanları Dr. Öğr. Üyesi Asilhan Semih Mutlu, Öğr. Gör. Osman 

Kazancı, Öğr. Gör. Yasemin Can ve Arş. Gör. Nurullah Kart ile Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü 

öğrencileri aktif rol aldı. 
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10. Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık 

Kampı kapsamında, programa katılan misafirlere yönelik 

Afyonkarahisar’ın gastronomi, tarih ve kültür değerlerini tanıtan çeşitli 

gezi ve deneyim programları gerçekleştirildi. Program kapsamında 6 

Mayıs 2026 Çarşamba günü uluslararası misafirler; Avşar Maden 

Suyu, Sucuk Müzesi, Ulu Cami, Mevlevihane, Gastronomi Sokağı, 

Gastronomi Müzesi, Taşhan ve Uzun Çarşı güzergâhında şehir merkezi 

tadım turuna katıldı. Katılımcılar, Afyonkarahisar’ın geleneksel üretim 

kültürünü, yerel lezzetlerini ve tarihî dokusunu yerinde tanıma imkânı 

buldu. 8 Mayıs 2026 Cuma günü ise kamp programı kapsamında 

misafirler, Engelsiz Gastronomi Mutfağı ve Terapi Merkezi’nde atölye ve tadım etkinliğine katıldı. Ardından 

Millet Hamamı’nda Kayra Börek ile hamur işleri atölyesi gözlemlendi. Programın devamında Ayazini Köyü ve 

Frig Vadisi’ne kültürel gezi düzenlendi. UNESCO Dünya 

Mirası Geçici Listesi’nde yer alan Frig Vadisi’nde 

gerçekleştirilen gezide katılımcılar, bölgenin tarihî ve 

doğal mirasını yakından inceleme fırsatı buldu. 9 Mayıs 

2026 Cumartesi günü program kapsamında 

Afyonkarahisar Müzesi ziyareti gerçekleştirildi. 

Katılımcılar, müze ziyaretiyle şehrin tarihî birikimini ve 

kültürel mirasını daha yakından tanıdı. Gezi programları, 

Fakültemiz Turizm Rehberliği Bölümü öğretim elemanı 

Dr. Öğr. Üyesi Bircan Ergün rehberliğinde yürütüldü. 

Program süresince katılımcılara Afyonkarahisar’ın kültürel mirası, gastronomi kimliği ve turizm değerleri 

hakkında bilgi verildi. 
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11. Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı kapsamında, 09 Mayıs 2026 Cumartesi 

günü AKÜ Turizm Fakültesinde uygulamalı gastronomi etkinlikleri gerçekleştirildi. Programda uluslararası 

misafirler ve ulusal şefler, Kocatepe Gastrotoryum’da “Afyonkarahisar Mutfağı Atölyesi”ne katılırken; 

Fakültemiz bahçesinde karavanda gözleme tadımı, Ana Mutfak’ta ise “Kapalı Kutu Etkinliği” düzenlendi. 

Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı, saat 19:30’da Alusso Otel’de düzenlenen 

gala yemeğiyle tamamlandı. Gala programında ulusal ve uluslararası katılımcılar, şefler, akademisyenler, 

öğrenciler, sektör temsilcileri ve paydaş kurum temsilcileri bir araya geldi. Programda organizasyona katkı 

sunan kurum temsilcilerine, şeflere ve emeği geçen paydaşlara plaket takdim edildi. Gala yemeği, 

değerlendirmeler ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona ererken; organizasyonun hazırlanması ve yürütülmesinde 

emeği geçen başta Fakültemiz Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mustafa Sandıkcı 

olmak üzere tüm kurumlara, akademisyenlere, şeflere, öğrencilerimize ve katkı sunan tüm paydaşlara teşekkür 

ederiz. 
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KONGRE DUYURULARI     

1. “8. Uluslararası Türk Dünyası Turizm Kongresi” Ankara’da Ankara Hacı 

Bayram Veli Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleştirilecektir. 

📍 Ankara, Türkiye  

 📅 14-16 Mayıs 2026 

 📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak için 

tıklayınız.  

 

 

2. “10. Uluslararası Gastronomi Turizmi Araştırmaları 

Kongresi”, Anadolu Üniversitesi Turizm Fakültesi Eskişehir’de 

gerçekleştirilecektir. 

 

📍 Eskişehir 

📅 1–3 Ekim 2026 

📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak 

için tıklayınız. 

 

 

https://tdtk.org/
https://ugtak2026.anadolu.edu.tr/
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3. Uluslararası Batı Asya Turizm Araştırmaları Kongresi (IWACT 

26)”, Akdeniz’in incisi Girne’de gerçekleştirilecektir. 

📍 Girne – Kuzey Kıbrıs 

📅 26–27 Haziran 2026 

📌 Son bildiri gönderim tarihi 15 Mayıs 2026 tarihine kadar 

uzatılmıştır. 

🔗 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak için 

tıklayınız. 

 

 

 

4. “26. Ulusal Turizm Kongresi”, Şırnak Üniversitesi ev 

sahipliğinde “Kültür, İnanç ve Doğa” temasıyla 

gerçekleştirilecektir. 

📍 Şırnak Üniversitesi – 15 Temmuz Kültür ve Kongre Merkezi 

📅 8–10 Ekim 2026 

📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak için 

tıklayınız. 

 

 

 

https://www.iwact.org/en/announcement/10/iwact-2026-in-cyprus
https://ulusalturizmkongresi.org.tr/iletisim/
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SOSYAL HABERLER    

1. Fakültemiz Turizm İşletmeciliği Bölümü mezunlarından ve Turizm İşletmeciliği Anabilim Dalı Tezli Yüksek 

Lisans Programı öğrencisi Mutlu Önder, kendi ahşap işleme işletmesinde hazırladığı özel çalışmaları 

Fakültemize hediye etti. Önder tarafından hazırlanan, Afyon Kocatepe Üniversitesi Turizm Fakültesi logosunun 

yer aldığı ahşap logo çalışması ile dekoratif ahşap çalışmalar, Fakültemiz Dekanı Prof. Dr. Elbeyi Pelit’e takdim 

edildi. Dekanımız Prof. Dr. Elbeyi Pelit, anlamlı hediyeleri dolayısıyla Mutlu Önder’e teşekkür ederek, 

mezunlarımızın Fakültemizle bağlarını sürdürmesinden duyduğu memnuniyeti ifade etti. Fakültemiz için özel 

olarak hazırlanan ahşap logo çalışması, Fakültemizde görünür bir alana yerleştirilerek sergilenmeye başlandı. 
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2. Afyon Kocatepe Üniversitesi 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Spor Oyunları kapsamında düzenlenen 

voleybol müsabakalarında Fakültemiz ile Mühendislik Fakültesi karşı karşıya geldi. 05 Mayıs 2026 tarihinde 

oynanan tur mücadelesinde başarılı bir performans sergileyen Fakültemiz voleybol takımı, sahadan 3-0’lık 

galibiyetle ayrılarak finale yükselmiştir.  Fakültemiz voleybol takımının hazırlanması ve organizasyon 

sürecinde katkı sunan Arş. Gör. Nurullah Kart ve Şef Soner Durğut başta olmak üzere, karşılaşmada mücadele 

eden öğrencilerimizi tebrik eder, final karşılaşmasında başarılar dileriz.  
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 3.  Afyon Kocatepe Üniversitesi 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Spor Oyunları kapsamında düzenlenen futbol 

müsabakalarında Fakültemiz ile Veterinerlik Fakültesi karşı karşıya geldi. 04 Mayıs 2026 tarihinde oynanan 

üçüncü tur mücadelesinde Fakültemiz futbol takımı, sahadan mağlubiyetle ayrıldı. Karşılaşma boyunca 

centilmence mücadele eden öğrencilerimizi; takımın hazırlanması ve organizasyon sürecinde katkı sunan Şef 

Soner Durğut başta olmak üzere emeği geçenleri tebrik eder, sporun birleştirici ruhu içinde gösterdikleri gayret 

ve takım dayanışması için teşekkür ederiz. 
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4. Afyon Kocatepe Üniversitesi 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Spor Oyunları kapsamında düzenlenen 

personel erkek voleybol müsabakalarında 06 Mayıs 2026 tarihinde Fakültemiz Personel Erkek Voleybol 

Takımı ile İscehisar Meslek Yüksekokulu karşı karşıya geldi. Üçüncülük mücadelesinde başarılı bir 

performans sergileyen Fakültemiz Personel Erkek Voleybol Takımı, rakibini 3-0 mağlup ederek turnuvayı 

üçüncü olarak tamamladı. Karşılaşma boyunca ortaya koydukları mücadele, takım ruhu ve centilmenlikten 

dolayı personel takımımızı tebrik eder; bu başarıda emeği geçen herkese teşekkür ederiz. 
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5. Hayatımıza sevgisiyle dokunan, emeğiyle yolumuzu aydınlatan, varlığıyla güç veren tüm annelerimizin 

Anneler Günü’nü en içten dileklerimizle kutlarız. Bugün; yanımızda olan annelerimize sağlık, huzur ve mutluluk 

dilerken, ebediyete irtihal eden annelerimizi de sevgi, rahmet ve minnetle anıyoruz. Kalbimizde izi, hayatımızda 

emeği olan tüm annelerimizin Anneler Günü kutlu olsun 
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Fakülte bültenimizde akademik ve sosyal haber olarak yayımlanmasını istediğiniz haberleri tarafımıza 
bildirmenizi önemle rica ederiz. Haber bültenimizde yayımlanmasını istediğiniz haberler için iletişim (e-mail) adresimiz:  

turizm@aku.edu.tr 
 

mailto:turizm@aku.edu.tr

